
 
Z A P I S N I K 

sa 13. sjednice Odbora za rodnu ravnopravnost Skupštine Crne Gore, 
održane 21. marta 2018. godine 

 
 

Sjednica je počela u 10 sati i 15 minuta. 
Sjednici je predsjedavala Nada Drobnjak, predsjednica Odbora.  

 Sjednici su prisustvovali članovi/ice Odbora: Branka Tanasijević, Aleksandra Vuković, Maja 
Bakrač, Zvonko Vuković i Sanja Pavićević.  

Predsjednica Odbora Nada Drobnjak obrazložila je razlog sazivanja sjednice u skraćenom roku 
shodno članu 62  stav 4 Poslovnika Skupštine.  

Za sjednicu je, jednoglasno, utvrđen sljedeći 
 

D N E V N I  R E D: 
1. Plan rada Odbora za rodnu ravnopravnost za 2018. godinu, i   

                                   2. Tekuća pitanja 
 
            Prije prelaska na rad po utvrđenom dnevnom redu, Odbor je usvojio zapisnik sa 12. sjednice 
Odbora i zapisnik sa Osme sjednice Ženskog parlamenta.   
  
            Prva tačka -  Plan rada Odbora za rodnu ravnopravnost za 2018. godinu 
 Uvodne napomene dala je predsjednica Odbora, konstatujući da se plan rada Odbora za 2018. 
godinu zasniva na njegovim nadležnostima utvrđenim Poslovnikom Skupštine, kao i obavezama koje 
proizilaze iz međunarodnih dokumenata koje se odnose na rodnu ravnopravnost a u nadležnosti su 
Skupštine. Planom rada utvrđene su aktivnosti Odbora i u odgovarajućoj su mjeri usaglašene sa 
institucionalnim mehanizmima za rodnu ravnopravnost u Crnoj Gori, kao i međunarodnim organizacijama. 
Naglasila je da je plan rada orjentacionog karaktera i ne isključuje druge aktivnosti Odbora za kojima se 
ukaže potreba. Predlog plana sadrži: opšte odredbe, planirane aktivnosti i normativni dio. Odbor je planom 
rada predvidio: realizaciju aktivnosti iz Plana aktivnosti za rodno odgovornu Skupštinu Crne Gore 
septembar 2016 - septembar 2018. godine, Plana aktivnosti za postizanje rodne ravnopravnosti u Crnoj 
Gori (PAPRR) 2017-2021. godine, Akcionog plana za primjenu Rezolucije 1325 Savjeta bezbjednosti UN – 
Žene, mir i bezbjednost u Crnoj Gori (2017-2018), Akcionog plana za poglavlje 23. pravosuđe i temeljna 
prava, kao i aktivnosti na primjeni Konvencije o sprečavanju i suzbijanju nasilja nad ženama i nasilja u 
porodici; održavanje tematskih sjednica; treće istraživanje o poznavanju i primjeni Zakona o rodnoj 
ravnopravnosti u institucijama Crne Gore; razmatranje izvještaja o primjeni strategija iz oblasti rodne 
ravnopravnosti i borbi protiv nasilja nad ženama i nasilja u porodici, izvještaja o ispunjavanju obaveza Crne 
Gore po međunarodnim rezolucijama i konvencijama iz oblasti rodne ravnopravnosti; saradnju s civilnim 
društvom (nevladinim organizacijama, univerzitetima, sindikatima, udruženjima poslodavaca) i tijelima za 
rodnu ravnopravnost drugih nivoa vlasti; kontinuiranu saradnju sa međunarodnim organizacijama (OEBS, 
UNDP, UN WOMEN); učešće u kampanji »16 dana aktivizma protiv nasilja nad ženama« itd. 
 Odbor je jednoglasno usvojio Plan rada Odbora za 2018. godinu. 
  
 Druga tačka – Tekuća pitanja 
  U okviru ove tačke dnevnog reda dogovoreno je da Odbor, 3. aprila, održi konsultativno 
saslušanje potpredsjednika Vade za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku i ministra pravde Zorana 
Pažina, ministra prosvjete Damira Šehovića i ministra za ljudska i manjinska prava Mehmeda Zenke, na 
temu „Ostvarivanje dječjih prava u romskoj zajednici u Crnoj Gori sa posebnim osvrtom na obrazovanje 
djevojčica“. 
 Predsjednica je informisala Odbor da je: 
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- Savjet za građansku kontrolu rada policije dostavio Odboru, na upoznavanje, dopis upućen 
rukovoditeljki Operativnog tima za borbu protiv porodičnog nasilja i nasilja nad ženama u Ministarstvu 
unutrašnjih poslova. Kako u radu Operativnog tima učestvuju i lica odnosno predstavnici subjekata izvan 
redovnog sastava, Savjet je ocijenio važnim da se u rad Operativnog tima, u svojstvu posmatrača, uključi i 
predstavnik/ca Odbora za rodnu ravnopravnost. U cilju obrazloženja date preporuke Savjet je ukazao na 
djelokrug rada ovog skupštinskog radnog tijela. 

- Održala sastanke (2. marta) sa ambasadorkom Ujedinjenog Kraljevstva Velike Britanije i Sjeverne 
Irske u Crnoj Gori Elison Kemp i nerezidentnom ambasadorkom Izraela za Crnu Goru dr Alonom Fišer-
Kam. Na sastanku sa ambasadorkom UK Velike Britanije i Sjeverne Irske, između ostalog, razgovarano je 
o političkom osnaživanju žena u Crnoj Gori, kao i o mogućoj saradnji na polju rodnog budžetiranja sa 
Parlamentarnom budžetskom kancelarijom, koja je fromirana u okviru projekta Skupštine i Vestminsterske 
fondacije za demokratiju, u sklopu dvogodišnjeg projekta koji Vestminsterska fondacija za demokratiju 
sprovodi uz podršku Ambasade Velike Britanije u Crnog Gori. Tokom sastanka sa nerezidentnom 
ambasadorkom Izraela za Crnu Goru, razmijenjene su informacije o stanju rodne ravnopravnosti u Crnoj 
Gori i Izraelu. Ambasadorka je iskazala očekivanje da će predsjednica Odbora uzeti učešće na 
Međunarodnoj konferenciji liderki, koja će se održati 28-30. maja 2018. godine u Jerusalimu. 

-Učestvovala na Konfereniciji organizovanoj povodom predstavljanja rezultata istraživanja 
„Sprečavanje dječjih brakova u Crnoj Gori: Izazovi, naučene lekcije i teorija promjene“. 

-Podnijela Izvještaj, Odboru za međunarodne odnose i iseljenike, sa zvanične posjete delegacije 
Odbora Evropskom parlamentu, 20-21. februara 2018. godine. 
 

Sjednica je završena u  11 sati. 
 

 
 

SEKRETARKA ODBORA            PREDSJEDNICA ODBORA 
Snežana Grupković,s.r.                  Nada Drobnjak,s.r. 
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